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Верными являются утверждения:
1) Имя числительное — это часть речи, которая указывает на предметы, признаки, количества, но
не называет их.

2) Кое-что — начальная форма местоимения кое у кого.
3) Двухсот — правильно образованная форма родительного падежа количественного числитель-
ного двести.

4) В словосочетании всё предусмотреть вид подчинительной связи — управление.
5) В предложении Ну вот к чему нам вдруг понадобилось женить этого Беликова, которого
даже и вообразить нельзя женатым? относительное местоимение выполняет функцию опреде-
ления.


